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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS 

DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO LEANDRO 

BEZERRA NEVES, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, 

FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 

FILHO. APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 

TRABALHOS DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A 

ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA 

FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETO DE INDICAÇÃO DA 

VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, RENOVAÇÃO DA FROTA DE ONIBUS 

DOS ALUNOS DA EDUCAÇÃO BASICA DO MUNIICPIO DE IPU, PROJETO DE 

INDICAÇÕES DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, IMPLEMENTAÇÃO 

DE UMA ACADEMIA PARA IDOSOS E UMA PRAÇA ESPORTIVA NA 

LOCALIDADE DE SANTANA; IMPLEMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO EM 

PEDRA TOSCA PARA A LOCALIDADE DE SANTANA, REQUERIMENTO DE 

N°09/2019 REQUERENDO, TROCAR TODA TUBULAÇÃO DO SISTEMA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA CIDADE DE IPU; ESTRUTURAR O 

MÚNICÍPIO COM NOVOS RESERVATÓRIOS E ADULTORAS NO 

BARRAMENTO DE RIOS E RIACHOS (RIACHO DO ENGENHO E RIACHO DA 

PINDOBA); APROVEITAR AS ÁGUAS DO IPUÇABA ATRAVÉS DE 

ADULTORA DE TUBULAÇÃO A UM RESERVATÓRIO A SER ESTUTADO 

(ETA), PROJETO DE LEI N°09/2019 EMENTA, DÁ-SE O NOME DA PRAÇA 

LOCALIZADA NO DISTRITO DE VARZEA DO GILO DE PRAÇA LUIZ GOMES 

MARTINS, MENSAGEM DE N°07/2019 AO PROJETO DE N°08/2019, 

PROJETO DE N°08/2019 QUE DISPOE SOBRE A INSTAURAÇÃO DE 

COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR 

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A 

LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, 

PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI 

N°14/2018, PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE 

AOS ENCERRAMENTOS DO MÊS DE NOSSA SENHORA NA REGIAO DO 

ENGENHO DOS BELÉNS, ONDE TEVE O EMPENHO DE TODAS AS 

COMUNIDADES REALIZANDO ESSE GESTO RELIGIOSO E OS 

PARABENIZOU PELO LINDO ENCERRAMENTO ENVOLVENDO TODA 

REGIÃO, SOLICITOU NOVAMENTE A RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO 
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PUBLICA DESSAS LOCALIDADES, A POPULAÇÃO QUE LA RESIDE SABE O 

QUANTO É COBRADO NESSA TRIBUNA A RECUPERAÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PUBLICA DAS COMUNIDADES DAQUELA REGIAO, SUA LUTA 

DIARIA PARA QUE SEJA ATENDIDO, NO MOMENTO DA COROAÇÃO FOI 

NECESSARIO REFLETORES COLOCADOS PELA IGREJA, POR ESTA TUDO 

NAS ESCURAS, SITUAÇÃO ESTA LAMENTAVEL, DESDE 2014 POR 

DIVERSAS VEZES ATRAVES DA LEI FEDERAL DE N°13022 ONDE FOI 

IMPLEMENTADO TODOS OS DIREITOS DAS GUARDAS MUNICIPAIS 

ATRAVES DA IMPLANTAÇÃO DO ESTATUTO QUE TEVE UM PROBLEMA EM 

NOSSO MUNICIPIO, AQUELA GUERRA QUE HOUVE DENTRO DA PROPRIA 

INSTITUIÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, ESSA CASA POR UNANIMIDADE 

RECONHECEU O VALOR DA NOSSA GUARDA MUNICIPAL, ESSE 

ESTATUTO QUE ERA PRA SER IMPLETADO ATE 2014 E NÃO FOI EM 

NOSSO MUNICIPIO, ESSE ASSUNTO FOI DEBATIDO POR DIVERSAS 

VEZES, O PROMOTOR DE NOSSO MUNIICPIO CONVOCOU OS MEMBROS 

DA GUARDA MUNICIPAL, SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA DIA 31 

DE MAIO NO FORUM DE NOSSO MUNICIPIO O PROMOTOR QUE AQUI 

REPRESENTA O MINISTERIO PUBLICO, TIVERAM UMA AUDIENCIA 

PUBLICA ONDE O MESMO RELATOU, COM OBJETIVO DE FAZER COM QUE 

NOSSO MUNICIPIO VENHA A CUMPRIR O ESTATUTO DAS GUARDAS 

MUNICIPAIS ATE O DIA 19 DE JUNHO DESTE ANO DE 2019, PARA QUE O 

PODER EXECUTIVO VENHA DAR ESSA RESPOSTA POR ESCRITO NA 

AUDIENCIA QUE OCORRERÁ DIA 19 DE JUNHO, EXTERNOU SUA 

ANSIEDADE EM RELAÇÃO A ESTE CASO, FALOU SOBRE SEU 

REQUERIMENTO APRESENTADO NESTA NOITE COM RELAÇÃO AO 

ABASTECIMENTO DE AGUA DE NOSSO MUNICIPIO E FALOU DA 

IMPORTANCIA EM SER ATENDIDO PARA EVOLUÇÃO DE NOSSO 

MUNICIPIO, POR NÃO SER MAIS ACEITO QUE NOSSO MUNICIPIO COM 

GRANDE ABASTECIMENTO DE AGUA TENHA ESSE PROBLEMA E SE 

PROLONGUE MAIS POR TANTO TEMPO, NÃO TENDO MAIS SENTIDO E A 

POPULAÇÃO VIVER COBRANDO, ESTAO PAGANDO PELA AGUA SEM 

TERMOS ESSE ABASTECIMENTO, ESSE PROBLEMA QUE VEM SE 

ARRASTANDO NÃO TEM MAIS COMO, A GESTAO TEM QUE BUSCAR UMA 

SOLUÇÃO PARA ESSE PROBLEMA, CASO CONTRARIO NÓS 

VEREADORES TEMOS O DEVER DE IRMOS NO MINISTERIO PUBLICO 

COBRAR DA GESTAO MEDIDAS URGENTES. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE 

AOS PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES 

APRESENTADOS NESTA NOITE, EM ESPECIAL O QUE SE REFERE A 

AMPLIAÇÃO DA FROTA DE ONIBUS DE NOSSO MUNICIPIO SOLICITANDO 

E ENFATIZANDO A TAMANHA IMPORTANCIA EM SER ATENDIDO PELO 

PODER EXECUTIVO, POR ESTÁ EM PESSIMO ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO, ATRAPALHANDO O ANDAMENTO NAS ESCOLAS POR 

FALTAS DE ALUNOS POR CONTA DO TRANSPORTE E ESTRADAS QUE 
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TAMBEM ESTAO EM PESSIMO ESTADO, QUEBRANDO ASSIM OS ONIBUS 

QUE JÁ NÃO ESTAO QUALIFICADOS, ESTES ONIBUS PRECISAM DE 

REVISOES, PARA QUE NÃO CHEGASSE A ESSE PONTO QUE AGORA SE 

ENCONTRA NOSSA FROTA DE ONIBUS, SOLICITOU QUE ESSES 

TRANPORTES SEJAM REVISADOS, PARA ASSIM DA MELHOR 

COMODIDADE AOS QUE USUFRUEM DESTES TRANSPORTES, SOLICITOU 

QUE FOSSE RECUPERADO COM URGENCIA OS PONTOS CRITICOS NAS 

ESTRADAS DA SERRA E SERTÃO, REFERIU-SE AO ONIBUS QUE ESTA 

TRAFEGANDO COM UMA SUPER LOTAÇÃO NA REGIAO SERRANA QUE É 

DE UM ALTO NIVEL DE PERIGO POR CONTA DA DESCIDA DA SERRA, 

SOLICITOU QUE FOSSE VISTO UM MEIO DE SOLUCIONAR ESSA 

SITUAÇÃO, FALOU SOBRE SEUS PROJETOS APRESENTADOS NESTA 

NOITE, ENFATIZANDO A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO PELO PODER 

EXECUTIVO, POR ESTA SENDO MUITO COBRADO PELA POPULAÇÃO DA 

COMUNIDADE DE SANTANA, AGORA NO MÊS DE JUNHO ACONTECERÁ A 

REUNIAO DA SETIMA COPA DA INTEGRAÇÃO, AS EQUIPES JÁ ESTAO SE 

PREPARANDO DISPUTANDO COMPETIÇÕES PARALELAS, QUE ESTAO 

ACONTECENDO NA SERRA E SERTÃO, NA LOCALIDADE DE SANTANA, 

RECANTO, DEODORO ENTRE OUTRAS COMUNIDADES QUE ESTAO 

ACONTECENDO, DESEJOU BOA SORTE A TODOS QUE PARTICIPARÃO, 

PARABENIZOU A CIDADE DE PIRES FERREIRA POR ESTA DISPUTANDO O 

CAMPEONATO CEARENCE DE FUTSAL PRINCIPAL E SUB 20, ESTES QUE 

ESTAO BEM NA COMPETICAO E CONCERTEZA TERA BOAS 

FINALIZAÇÕES. FEZ USO TRIBUNA O VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, SOLICITOU QUE FOSSE REPOSTO AS 

LUMINÁRIAS DOS POSTES NA AVENIDA ALTON ARAGAO NO BAIRRO DOS 

CANUDOS, QUATRO POSTES QUE ESTAO A DIAS COM AS LAMPADAS 

QUEIMADAS, POR ESTA TOTALMENTE AS ESCURAS, POPULAÇÃO ESTA 

ACOADA COM MEDO DE FICAR NAS CALÇADAS POR CONTA DA 

ESCURIDÃO, NO BAIRRO DO ESCONDIDO JÁ TEMOS MUITOS POSTES 

QUEIMADOS, SABEMOS QUE ESSAS LAMPADAS QUEIMAM COM UMA 

ENORME FACILIDADE, MAIS A PREFEITURA TEM QUE TER SEMPRE O 

CUIDADO DE TER ESSAS LUMINÁRIAS SOBRANDO PARA QUE HAJA 

REPOSIÇÃO IMEDIATA, AUTOMATICAMENTE DEIXANDO AS RUAS 

ILUMINADAS PARA UMA MELHOR SEGURANÇA PARA OS MORADORES, 

FOI INICIADA A LIMPEZA NO BAIRRO DOS CANUDOS, CANTEIROS 

CENTRAIS TODOS LIMPOS E CONCERTADOS E AGRADECEU A AÇÃO DO 

PODER EXECUTIVO E DA EQUIPE DO TRABALHO DE LIMPEZA, ESTAMOS 

INICIANDO O MÊS DE JUNHO COM TODA CERTEZA O SENHOR PREFEITO 

JÁ TEM UM PLANEJAMENTO PARA O INICIO DAS MELHORIAS DAS 

ESTRADAS DE NOSSO MUNIICPIO, TIVEMOS UM EXCELENTE INVERNO 

OCASIONANDO O PESSIMO ESTADO NAS ESTRADAS, DESTACOU AS 

ESTRADAS DAS FLORES QUE NÃO FORAM FEITO NENHUMA 

MANUTENÇÃO E SE ENCONTRAM TOTALMENTE ESBURACADAS, 
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ESTRADA ESTA QUE TRAFEGA MUITOS CAMINHOES E ESPERA QUE 

ESTEJA DENTRO DO SEU PLANEJAMENTO A CONCLUSAO DESSAS 

ESTRADAS COM MAIOR RAPIDEZ POSSIVEL, PREFEITURA DE NOSSO 

MUNICIPIO DISPOE DE UMA QUANTIDADE ENORME DE MAQUINAS, 

SUFICIENTES PARA QUE SEJA RECUPERADO COM MAIS RAPIDEZ AS 

ESTRADAS DE NOSSO MUNIICPIO, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES EM 

ESPECIAL A DA VEREADORA ARLETE EM QUE SOLICITA A RENOVAÇÃO 

DA FROTA DE ONIBUS DE NOSSO MUNIICPIO, AO LONGO DESSE 

PERIODO DE CINCO ANOS A PREFEITURA PAGOU A EMPRESA 

RESPONSAVEL PELOS ALUGUEIS DE ONIBUS ESCOLARES 

APROXIMADAMENTE 17 MILHOES DE REAIS, O MESMO INDAGOU QUE 

NÃO EXISTE COISA MELHOR PARA UM EMPRESA QUE ALUGRA ONIBUS 

PARA PREFEITURA, POIS A PREFEITURA CUSTEIA O COMBUSTIVEL, 

MOTORISTA, MANUTENCAO DOS ONIBUS, ASSIM A EMPRESA NÃO TEM 

DESPESA NENHUMA COM ESSES TRANSPORTES, PODEMOS VER A 

QUANTIDADE DE DINHEIRO QUE ESSA EMPRESA RECEBEU AO LONGO 

DESSE PERIODO,EM TROCA DE NADA, NÃO TEMOS NEM A RENOVAÇÃO 

DA NOSSA FROTA DE ONIBUS, TODOS SUCATIADOS CAINDO AOS 

PEDAÇOS, O MESMO DIZ ACHAR QUE FALTA POR PARTE DA GESTAO 

UMA COBRANÇA MAIOR A ESSA EMPRESA, A PREFEITURA DE NOSSO 

MUNICIPIO PAGA RIGOROSAMENTE EM DIAS, NÃO SE JUSTIFICA ESSA 

SITUAÇÃO, PODE VER UMA MOBILIZAÇÃO DA SOCIEDADE IPUENSE EM 

TODAS AS CLASSES, VEREADORES, ALUNOS, MÃES, POPULARES, 

RECLAMANDO DA SITUAÇÃO DOS ONIBUS, REFERIU-SE AO PROJETO 

ENTREGUE HOJE DE N°08/2019, EM QUE O SENHOR PREFEITO ESTA 

PROPONDO UMA CRIAÇÃO DE UMA COMISSAO PERMANENTE PARA 

AVALIAÇAO E JULGAMENTO DE POSSIVEIS SERVIDORES PIBLICOS QUE 

VINHEREM A COMETER ALGUMA FALHA GRAVE, PROJETO ESTE MUITO 

POLEMICO POIS SERA UMA COMISSAO INDICADA PELO SENHOR 

PREFEITO, NÓS VIVEMOS EM UM MUNICIPIO PEQUENO EM QUE A 

POLITICA PREDOMINA MUITO, SOLICITOU QUE TODOS OS COLEGAS 

VEREADORES PARA AVALIAR BEM, POIS SE APROVADO, VIRARÁ LEI, 

SERVIRÁ PARA OUTRAS GESTÕES QUE VINHEREM, TRATA-SE DE 

POSSIVEIS DEMISSÕES, VEJAM COM MUITA ATENÇÃO. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

DIZ NÃO ACHAR NENHUM ABSURDO ESTE PROJETO QUE CRIA ESSA 

COMISSAO DISCIPLINAR DENTRO DO MUNICIPIO, POR JÁ SER LEI, PARA 

TODO E QUALQUER ORGAO PUBLICO TEM QUE TER COMISSÃO 

DISCIPLINAR, NO SAAE QUANDO O MESMO ERA GESTOR ESSA 

COMISSÃO FOI FORMADA E FOI COLOCADO DOIS FUNCIONARIOS PARA 

FORA, POR NÃO ESTAREM DESEMPENHANDO SEU PAPEL DE 

FUNCIONARIO PUBLICO E NÃO POR POLITICA, A ESTABILIDADE 

FUNICONAL DO SERVIDOR PUBLICO NÃO PODEM PASSAR POR CIMA DE 

SEUS DEVERES DE TRABALHO, SETOR PUBLICO PECA MUITO POR NÃO 
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COBRAR DOS SEUS FUNCIONARIOS, ESTAMOS PASSANDO POR VARIAS 

MUDANÇAS EM NOSSO PAÍS POR CAUSA DISSO, DIZ SER CONTRA POR 

SER REMUNERADO, QUEM QUER DISCIPLINAR COM PODER PUBLICO 

TEM QUE SER COM MORAL E ETICA, NÃO POR DINHEIRO, ISSO TEM QUE 

SER VISTO, POR VARIAS VEZES TODOS FALAMOS SOBRE AQUELA 

CONFLUENCIA DA JOSE CARVALHO DE ARAGAO COM OSORIO RUFINO, 

PENSAMOS QUE ALI ACONTECERA UMA ACIDENTE MUITO SERIO POR 

FALTA DE UMA SINALIZAÇÃO, PARA QUE SE TENHA UMA ORGANIZAÇÃO, 

PERIGO CONSTANTE, RELATOU O ACIDENTE OCORRIDO NO SABADO 

COM UM FUNCIONARIO DO SAAE DE NOSSO MUNICIPIO, SOLICITOU QUE 

TOMASSEM PROVIDENCIAS, DIZ SABER QUE SERA COLOCADO SINAIS 

DE TRANSITO, MAIS PEDI QUE SEJA COLOCADO IMEDIATAMENTE 

GUARDAS PARA QUE SE TENHA ORIENTAÇÃO POR CONTA DO TRANSITO 

DA GARAGEM DA COCA COLA, REFERIU-SE AO REQUERIMENTO 

APRESENTADO PELO VEREADOR HILTON EM RELAÇÃO AO SISTEMA DE 

ABASTECIMENTO DE AGUA, SABEMOS DAS DIFICULDADES QUE É NOSSA 

TUBULAÇÃO E O MESMO EXTERNOU SEU PONTO DE VISTA DIANTE 

DESTE CASO E DENTRO DA NOSSA REALIDADE, FALOU SOBRE A 

SITUAÇÃO DA ENEL QUE APÓS SITUAÇÕES PODE SER QUE ELA PENSE 

DUAS VEZES, DESDE QUANDO O MESMO ERA DIRETOR DO SAAE PEDIA 

A ADUTORA DO ENGENHO DOS BELÉNS PARA NOSSO MUNICIPIO, ESTA 

SENDO FEITO ESSE PROJETO, ESTEVE DANDO UMA OLHADA JUNTO AO 

SENHOR PREFEITO NA SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA, TENDO UMA 

ESTAÇÃO DE TRATAMENTO NO REGALO, ONDE O RESTO DO PERCURSO 

JÁ É AGUA POTAVEL PARA ABASTECER NOSSO MUNICIPIO POR 

GRAVIDADE, PROJETO ESTE VIAVEL E MUITO BOM QUE ABASTECERÁ A 

CIDADE, TEMOS TAMBEM OUTRO BARRAMENTO E ESTACAO DE 

TRATAMENTO NO RIACHO IPUÇABA, PERTO DA BICA, HOJE TEMOS QUE 

NOS PREOCUPAR MUITO COM O ABASTECIMENTO POIS NOSSO 

MUNIICPIO ESTA CRESCENDO MUITO, PARA A MESMA ESTRUTURA 

PASSADA, NÃO É MAIS VIAVEL, FALANDO SOBRE AS ESTRADAS O 

MESMO ESTEVE NAS QUEBRADAS ONDE FOI VISITAR SEU AMIGO DIDI 

ONDE SUA ESPOSA TEVE A PERNA AMPULTADA E OLHANDO AS 

ESTRADAS AS ROÇAGENS ESTAO OTIMAS, MAIS AS ESTRADAS ESTAO 

INTRAFEGAVEIS, VALAS COM QUASE DOIS METROS DE PROFUNDIDADE, 

MUITO PERIGOSO, SOLICITOU QUE FOSSE A PRIMEIRA A SER 

RECUPERADA PELO TAMANHO RISCO QUE É TRAFEGAR NESSA 

ESTRADA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE POR SER DE TAMANHA 

IMPORTANCIA PARA O DESENVOLVIMENTO E SUSTENTABILIDADE DE 

NOSSO MUNIICPIO, QUANDO SE SOLICITA A RENOVAÇÃO DA FROTA DE 

ONIBUS ESCOLAR, É EXPONDO NOSSA PREOCUPAÇÃO, JÁ FOI BEM 

DEBATIDO ESSA QUESTAO DOS TRANSPORTES ESCOLARES QUE 
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REALMENTE ESTAO PRECISANDO DE UMA RENOVAÇÃO E 

REVITALIZAÇÃO, UMA RESPONSABILIDADE BEM MAIOR DESTA EMPRESA 

QUE TOMA CONTA E É RESPONSAVEL PELO TRANSPORTE DE NOSSOS 

ALUNOS E PROFESSORES, ESPERAMOS UMA ATITUDE DO NOSSO 

PREFEITO QUE É MUITO COMPROMETIDO COM NÓS IPUENSES E TOME 

PROVIDENCIAS E FISCALIZE COMO REALMENTE ANDA OS 

TRANSPORTES ESCOLARES E O QUE PODE SE FAZER PARA QUE 

NOSSOS ALUNOS E PROFESSORES TENHAM TRANSPORTES DIGNOS E 

MERECEDORES, QUANDO SE FALA EM ABASTECIMENTO DE AGUA EM 

NOSSO MUNICIPIO, JÁ FOI MUITO PONTUADO A QUESTAO DA AGUA, 

TUBULAÇÃO E ENCANAÇAO QUE É ANTIGO, NÓS VEREADORES SOMOS 

O PORTA VOZ DA POPULAÇÃO, SOMOS INDAGADOS O PORQUE NÃO 

ESTA TENDO AGUA, PORQUE PASSAMOS MAIS DE TRES DIAS SEM AGUA, 

A POPULAÇÃO PAGA PELO ABASTECIMENTO DE AGUA, VISANDO TER 

AGUA NAS TORNEIRAS QUE É O CERTO E DIREITO, SABEMOS DA 

GRANDE DIFICULDADE, MAIS NÃO É IMPOSSIVEL, NOSSO PREFEITO 

JUNTO COM SUA ADMINISTRAÇÃO TEM QUE SENTAR E VER O QUE É 

POSSIVEL SE FAZER PARA QUE SE COMECE A RENOVAR ESSA 

TUBULAÇÃO, PARA QUE TENHAMOS ASSIM UM SERVIÇO DIGNO, 

REPORTOU-SE A ILUMINAÇÃO PUBLICA DO QUADRO DA IGREJINHA QUE 

SE ENCONTRA AS ESCURAS, TEMOS QUE INDAGAR DA EMPRESA O QUE 

SE PODE FAZER PARA MELHORAR A QUALIDADE DA ILUMINAÇAÕ 

PUBLICA DE MUITAS LOCALIDADES E BAIRROS, NO BAIRRO DOS 

PEREIROS QUE DA ACESSO AOS CAJUEIROS NA BEIRA DA LINHA 

TAMBEM SE ENCONTRA AS ESCURAS A MAIS DE UM MÊS, ACOMPANHOU 

NAS REDES SOCIAIS UMA HOMENAGEM FEITA AO DR.CACÁ ONDE A 

MESMA FALOU EM HOMENAGEM AO MESMO E QUANTO É MERECEDOR 

DESSA AÇÃO, PARABENIZOU O DR. CACÁ E O PREFEITO SERGIO RUFINO 

PELA ATITUDE, CONVIDOU A POPULAÇÃO QUE TEM PROBLEMAS NA 

AREA PSICOLOGICA, PENSAMENTOS NEGATIVOS, TEMOS UMA COLEGA 

PSICOLOGA DR.EVA QUE FAZ UM TRABALHO MUITO BONITO, A MESMA É 

FUNCIONARIA DO CREAS E TEM UMA CLINICA PARTICULAR E AOS 

SABADOS ESTA PROMOVENDO PLANTÃO PSICOLOGICO TOTALMENTE 

GRATUITO, LOCALIZADA NO BAIRRO DA BOA VISTA, É IMPORTANTE 

RESSALTARMOS A IMPORTANCIA DA VIDA E COMO É BOM VIVER, 

AGRADECEU A MESMA RECONHECENDO ESSE TRABALHO 

MARAVILHOSO E DE EXTREMA IMPORTANCIA PARA AS PESSOAS QUE 

MAIS PRECISAM, EXTERNOU SEU APOIO PARA REGULAMENTAÇÃO DA 

LEI 13.022 DE 2014 QUE INSTITUI NORMAS GERAIS PARA GUARDA 

MUNICIPAL, É MUITO IMPORTANTE QUE A GUARDA TENHA SEUS 

DIREITOS GARANTIDOS, COM A CERTEZA DE QUE O PREFEITO SERA 

SENSÍVEL A ESTA CAUSA, PARABENIZOU O TRABALHO DA GUARDA DE 

NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, MÊS DE JUNHO É O MÊS QUE NOS 
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CONTAGIA DE ALEGRIAS, AGRADECEU A TODOS OS CONVITES QUE LHE 

FORAM ENVIADOS E FALOU DOS MESMOS, DIZ TER OBSERVADO O 

EMPENHO DE CADA COLEGA, COM A PREOCUPAÇÃO PERTINENTE EM 

RESPEITO DA QUALIDADE DOS TRANSPORTES ESCOLARES NO QUE DIZ 

RESPEITO AS ESTRADAS, ABASTECIMENTO DE AGUA E ILUMINAÇÃO 

PUBLICA, ASSUNTOS PERTINENTES QUE A POPULAÇÃO IPUENSE BUSCA 

SOLUCIONAR O QUANTO ANTES OS PROBELMAS QUE OCORREM, FALOU 

DE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO APRESENTADO NESTA NOITE E A 

IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO PELO PODER EXECUTIVO PARA 

MELHORIAS DE NOSSO MUNICIPIO ONDE SOLICITOU A RENOVAÇÃO DA 

FROTA DE ONIBUS DE NOSSO MUNICIPIO, JUSTIFICOU SUA 

SOLICITAÇÃO, DIZ ACREDITAR QUE O SENHOR PREFEITO JÁ BUSCA 

SOLUCIONAR ESSA QUESTAO, AGRADECEU A LIMPEZA PUBLICA QUE 

ESTA SENDO REALIZADA EM ALGUNS BAIRROS DE NOSSO MUNICIPIO, 

NO BAIRRO CANUDOS ONDE A MESMA RESIDE, ESTA A LIMPEZA 

CONCERTEZA É NECESSARIA DEVIDO AS CHUVAS QUE BANHARAM 

NOSSO MUNCIIPIO, OS MATOS CRESCEM RAPIDAMENTE SENDO 

NECESSARIO ESSA ROÇAGEM E A LIMPEZA EM NOSSO MUNICIPIO, 

ASSOCIOU-SE AS DEMAIS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA NOITE, 

NO NÃO PASSADO A MESMA APRESENTOU UM PROJETO DE INDICAÇÃO 

SOLICITANDO UM SANEAMENTO BASICO EM NOSSO MUNICIPIO QUE O 

PREFEITO BUSCASSE TROCAR A TUBULAÇÃO DOS CANOS DE NOSSA 

CIDADE E FALOU DA PRECARIEDADE DESSA TUBULAÇÃO, ESSA QUE É 

UMA DAS PRIORIDADES DE NOSSOS MUNICIPES CONSEGUIR UM 

SANEAMENTO BASICO PARA NOSSO MUNIICIPIO, REPORTOU-SE A LEI 

FEDERAL 13.022, QUE ESTRUTURA AS GUARDAS MUNICIPAIS, EMBORA 

NOSSO GESTOR TENHA BUSCADO ESTRUTURAR NOSSA GUARDA 

MUNICIPAL, NESTA LEI TEM EXIGENCIAS NECESSARIAS PARA QUE 

NOSSOS GUARDAS POSSAM REALIZAR COM MAIS EFICACIA SEUS 

SERVIÇOS E EXTERNOU ESTAR APOIANDO OS MESMOS E AGUARDANDO 

QUE NOSSO MUNIICPIO SE ADEQUE A ESTA LEI FEDERAL. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 04 DE 

JUNHO DE 2019. 

 


